



# 本报小记者招募还在进行

已有1500余名学生踊跃报名争当新年度小记者

□晚报记者 王俊祥

本报讯 “今天还能为孩子报名当小记者吗？”“明年的记者活动是怎样安排的呀？”……连日来，不少小学生家长致电本报咨询小记者事宜。从他们诚恳、热切的语言中，记者感受到作为家长希望孩子多参加社会实践活动、锻炼综合能力的殷殷期盼。

连日来，2016年度周口晚报小记者招募工作正在市区各所小学火热进行中。市区各所学校通过广泛深入的宣传发动，小记者招募工作得到许多学生及家长的积极响应。据不完全统计，截至目前，已有1500余名学生向学校踊跃报名，争当新年度小记者。他们中的很多人不仅喜欢写作，而且还有很多其他才艺。很多家长也对小记者工作提出了建设性的意见，以便本报小记者活动中心更好地开展小记者采访、采风等活动，扩大我市小记者的影响力。

如何让孩子在紧张学习之余既能放松心情又能提高综合能力，成为家长最为关注的焦点。大部分家长表示，之所以让孩子加入小记者，初衷在于希望孩子能充分利用课余时间锻炼自己，参与社会实践，不断学习成长。

为了给更多的学生提供锻炼的机会，2016年度周口晚报小记者团全面提升活动内容和品质，除继续开展一系列内容丰富、形式多样、适合青少年的社会实践活动外，《周口晚报·小记者报》还将继续刊发小记者的采访报道、习作及摄影、绘画、书法等优秀作品。同时，将开设小记者讲堂，请编辑、记者、专家、名师举行新闻、礼仪、摄影、国学等方面的讲座，培训活动比往年将更系统、更丰富。

同学们，你想零距离感受新闻现场吗？你希望在安全的前提下实地采访、参加社会实践活动吗？你梦想过自己的作品变成铅字刊登在报纸上吗？2016年度周口晚报小记者还有更多的小记者活动在期待着你，例如换物交友、植绿护绿、才艺比赛、感恩母爱、一起去春游、特色夏令营等，都可陪同你度过一个快乐而收获多多的周末或节假日。

目前，本报小记者报名工作还在进行中，凡周口一区四县（周口中心城区、淮阳县、项城市、商水县、西华县）小学二年级及以上在校学生都可以报名参加。报名成功



者将获得由本报颁发的小记者证、采访帽、采访包、采访本等，凭小记者证可免费参加本报组织的各种活动。本报小记者证有效期一年。本报提醒，2015年度小记者证即将到期，对新招募的2016年度小记者将颁发新版小记者证。

本报小记者活动时间大多安排在周末或节假日。只要你敢于挑战、敢于表现自己，小记者活动现场就是你最应该去的地方。

招 募 、 咨 询 热 线 :13592220007  
18736240557 13592220017



## 小记者风采



## 爱好广泛的我

小记者:王梓铭 编号:159020  
学校:周口六一路小学三(7)班

大家好！我叫王梓铭，今年八岁了。我是一名小男生，头发黑黑的，嘴巴小小的，五官端正，你瞧，多英俊。我在周口六一路小学上学，遵守学校的规章制度，爱护公私财产，还是一名安全监督员呢！

我喜欢钢琴、画画、英语，其中，我最喜欢画画了。我的优点是：能洗衣服能画画，还能扫地呢！我的缺点是：不爱看书、不爱说话。

我的爱好是骑自行车，我骑得很快。记得第一次骑自行车的时候，我骑不好，爸爸告诉我，学骑自行车必须先从滑自行车学起，只有基础打牢了，才能灵活自如地骑好自行车。

自从参加了周口晚报小记者后，我爱看书了，也爱说话了，更喜欢参加活动了。和济源日报社的小记者一起参加拓展训练、一起搭帐篷，我体会到了团结的力量；游览黄河三峡，为我多彩的暑假生活平添了几分快乐，并增强了我的自信心；和妹妹一起参加植树活动，我不仅体验到了种树的不容易，也让我明白了保护环境的重要性……

现在，我觉得自己很棒！

## 校园风景线

### 呵护心灵成长 周口六一路小学 举办心理健康讲座

本报讯 12月7日，周口六一路小学举行了心理健康知识讲座，由该校专职心理辅导老师主讲。

该校专职心理辅导老师从心理健康基础知识讲起，阐述了小学生心理健康标准和普遍存在的心理缺陷症状，使学生明白了心理健康的重要性，掌握了基本的心理调节方法。

该校重视学生心灵成长，配置了心理咨询室和团体活动辅导室，开设了心理健康教育课程，并不定期举行心理健康知识讲座。

（步中海 张月峰）